
CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA 
ESTADO  DE SAO PAULO  

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO E 
ASSUNTOS SOCIAIS REALIZADA EM 08/06/2021. 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, foi realizada uma reunido extraordinária 
da Comissão de Saúde, Educação e Assuntos Sociais a fim de discutir sobre os efeitos da 
pandemia da Covid-19 nas escolas da Rede Municipal de Educação e no município em geral. 
Compareceram, a convite da comissão o Prefeito João Carlos dos Santos, o Vice-Prefeito Flávio  
Peres,  a Secretária de Saúde Deyse Serapido Grejo, a Secretária de Educação Janete Conessa, 
Prof Mariangela Marco Longo Bonfim e acompanhada pelos que  sub  escrevem a presente. 
Foram convidados também o  Dr.  Reinaldo Manchini e  Prof'  Rozana da Silva Manzato, contudo 
por motivos particulares não puderam comparecer. Estiveram presentes também os vereadores 
Elaine Oliveira, Fabinho Polisinani, Fábio Santos, Marquinho Moreira e Rafael Frabetti. Dando 
inicio a reunido, o presidente concedeu a palavra ao Sr. Prefeito, que apresentou diversos dados 
acerca da educação em nosso município e os cuidados que vem sendo tomados em relação a 
propagação da covid-19 no âmbito escolar. Explicou, ainda, sobre os trabalhos realizados para 
enfrentar a pandemia. Em seguida, o presidente passou a palavra ao vereador  Dr.  Marcelo 
Miranda, o qual apresentou  videos  com análises da situação da pandemia em nosso município. 
Na sequência, o presidente passou a palavra à Secretária de Saúde Deyse Serapido Grejo, a qual 
corroborou as palavras do chefe do Executivo quando falou sobre o enfrentamento da pandemia 
e acrescentou alguns detalhes do trabalho que vem sendo executado por sua pasta. Doravante, o 
presidente passou a palavra à Secretária de Educação Janete Conessa, a qual apresentou dados 
sobre as escolas municipais e sobre o trabalho de prevençao que vem sendo executado. Em 
seguida oportunou a palavra à  Prof'  Mariangela Marco Longo Bonfim, a qual teceu sua opinião 
acerca da pandemia, da prevenção e dos casos de covid entre os profissionais de educação. Logo 
na sequência o presidente abriu a palavra para os vereadores presentes, os quais puderem expor 
seus pontos de vista sobre a pandemia e casos de convid-19 na rede municipal de educação. Na 
sequência o presidente oportunizou um debate entre os participantes. Durante a reunião os 
membros da comissão fizeram diversos questiona 	os aos convidados. Em seguida, a reunido 
foi encerrada e lavrada a presente ta. 
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